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Calcolare i seguenti limiti
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Data la funzione f(z) := 2 — 2arctan -, si studino (a) il dominio di definizione ed

eventuali simmetrie; (b) i limiti sulla frontiera del dominio e gli eventuali asintoti (si
ricordi che arctan1 = 7/4 e che arctanz — +m/2 per x — +00); (c¢) la derivata prima,
gli intervalli di crescenza e decrescenza, i punti di massimo/minimo locale e/o globale;
(d) usando i risultati precedenti mostrare che la f non si annulla mai. (e) calcolare la
derivata seconda, mostrando che il grafico di f ha almeno un flesso di ascissa > 1; (f) Si
tracci 'andamento qualitativo del grafico di f.

Trovare una primitiva (integrale indefinito) delle seguenti funzioni
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(a) 2 T 2r 1 (b) CENA (1—22)e" ", (c) (z*—1)sen2z.

Trovare una primitiva della funzione , ad esempio con la sostituzione y = v/x + 1.
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Dimostrare per induzione che (1—1%)24(2-22)2 +(3-32)2+(4—4%)2+. ..+ (n—n?)? =

1—5n(n2 —1)(3n* —2).

Punti: 844+2+2, 1+84+2+2+3+1, 4+3+4, 6, 6.



